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INTRODUCTION

damages to people or things.

INTENDED USE

complete cleaning.

 

 

 
 

 
 

 Do not handle/use plug or appliance with wet hands.
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machine.
 
 
 

 
not sloping plane.
 

 
 

 

could result in damages and injuries even lethal to the user.
 
carpet cleaning head.
 

 

persons.

 
replace those which have begun to leak or are damaged. 
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the vacuum cleaner.

NOISE
ISO3744 
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TECHNICAL SPECIFICATION

V-CAN-10
Voltage/Frequency 220-240 Volt/50-60 Hz
Motor power 700 W

104 m3/h
Bag Capacity 6 L
Power cord length 8 m
Weight 3,7 kg
Sound pressure level LpA [dBA] 68 dB
Sound Power Level LwA +
uncertainty KwA [dBA] 78 dB

Construction class II
Protection IP20
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INTRODUZIONE

che abbiano preso visione del presente manuale.

tuali danni a cose o persone, della ditta costruttrice.
In caso di smarrimento o danneggiamento del libretto di istruzioni, si prega di contat
tare il costruttore.
In caso di vendita dell’aspiratore, si prega di consegnare il presente libretto di istruzioni 

toposto ad un collaudo elettrico secondo severe procedure interne e con una moderna 
strumentazione di collaudo elettrico tarata annualmente.

USO PREVISTO

SICURO

rare sempre nella massima sicurezza.

 

competenza.
 
l’apparecchio.
 
macchina.
 

coscienti delle proprie azioni.
 Per un corretto smaltimento dell’imballo seguire le legislazioni locali.
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dell’apparecchio.
 
l’utilizzo dell’aspiratore.
 
 

 
 
 
 
 

 
su un piano stabile e sicuro non inclinato.
 
suo peso su un piano stabile, sicuro e non inclinato solo in ambienti chiusi e privi di 

 

 

 

 

 

tere la sicurezza.
 
o scintille possono causare danni alle componenti elettriche o alle persone.
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namento del meccanismo di comando.
 
sioni screpolature o invecchiamento. Sostituire il cavo prima di usarlo ulteriormente.
 

 

conduttive.
 
 

guastassero vanno sostituite solo con ricambi originali.
 

 

RUMORE

ISO3744.
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ASPIRAZIONE POLVERE / MODO DI OPERARE 

Scegliere e collegare l’accessorio più adatto

DATI TECNICI

V-CAN-10
Voltaggio/Frequenza 220-240 Volt/50-60 Hz
Potenza motore 700 W
Portata 104 m3/h
Capacità sacco 6 L
Lunghezza cavo alimentazione 8 m
Peso 3,7 kg
Livello pressione sonora LpA [dBA] 68 dB
Livello di potenza sonora LwA +
incertezza KwA [dBA] 78 dB

Classe II
Protezione IP20
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INTRODUCTION

uels.

USAGE PRÉVU

de location.

INDICATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ À RESPECTER SCRUPULEUSE

 

 
pareil.
 
de cet appareil.
 

personnes inconscientes de leurs propres actions.
 
 

TENNANT V-CAN-10

FRANÇAIS



 
l’aspirateur.
 
 

 
 
 
 
ses.
 

 

 

 

 

 

 
les brosses rotatives du batteur tapis.
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de commande.
 

 

 

 
 

 

 

avant de le ranger.

2, 

tension transitoires.
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

V-CAN-10
Tension/Fréquence 220-240 Volt/50-60 Hz
Puissance nominale (moteur) 700 W
Débit d’air 104 m3/h
Capacité su sac 6 L
Longueur du cordon d’alimentation 12m 8 m
Poids 3,7 kg
Niveau de pression acoustique LpA [dBA] 68 dB
Niveau de puissance sonore LwA
+ Incertitude KwA [dB] 78 dB

Classe de fabrication II
Protection IP20
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EINLEITUNG
In diesem Handbuch werden die Funktionen Ihres Staubsaugers beschrieben.

wird, die das vorliegende Handbuch durchgelesen haben.

entheben.
Falls das Handbuch verloren geht oder beschädigt wird, bitten wir, den Hersteller zu 
benachrichtigen.

tümer auszuhändigen oder ihm die Herstellerdaten bekannt zu geben.

genturen.

arbeiten zu können.

 

schwierigkeiten ausgelegt.
 
 
anzulernen.
 

 
 Sicherstellen, dass die am Schild der elektrischen Daten angegebenen elektrischen 
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lständig abgerollt ist.
 Den Stecker und den Staubsauger nie mit nassen Händen berühren bzw. benutzen.
 
Filterelemente beschädigen könnte.
 
 
verwenden.
 Das Gerät nie in einer Höhe von 2000 m verwenden.
 
legt.
 

 
verwendet, zusammengebaut, repariert und transportiert werden.
 

 
oder bei niedriger Temperatur verwendet werden.
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werden.
 

 

Filterbeutel auszutauschen.
 

wird.

GERÄUSCH

2, ein Wert, der den 

Das Gerät kann bei ungünstigen Stromversorgungsbedingungen vorübergehende 
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verwenden ist.

TECHNISCHE DATEN

V-CAN-10
Nennspannung/Frequenz 220-240 Volt/50-60 Hz
Nennleistung/Strom 700 W
Luftmenge 104 m3/h
Beutelinhalt 6 L
Netzkabellänge 8 m
Gewicht 3,7 kg
Schallleistungspege LpA [dBA] 68 dB
Schallleistungspege LwA +
Unsicherheit KwA [dBA] 78 dB

Konstruktionsklasse II
Schutzklasse IP20

25TENNANT V-CAN-10

DEUTSCH



26 TENNANT V-CAN-10

ESPAÑOL



INTRODUCCIÓN

USO PREVISTO

os.

EN CONDICIONES DE SEGURIDAD

 

tencia.
 
 

 

no conscientes de sus acciones.
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dades ni bajas temperaturas.
 

 

 

 

 

personas.
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daños, como cortes, abrasiones, grietas o envejecimiento. Cambie el cable antes de 
volver a usarlo.
 

 

 
 

 

 

RUIDO

m/s2
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

V-CAN-10
Tensión/Frecuencia 220-240 Volt/50-60 Hz
Potencia nominal 700 W
Caudal de aire 104 m3/h
Capacidad de la bolsa 6 L
Longitud del cable de alimentación 8 m
Peso 3,7 kg
Nivel de presión sonora LpA [dBA] 68 dB

Nivel de potencia acústica LwA +
Inseguridad KwA [dBA] 78 dB

Clase de construcción II
Grado de protección IP20
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INLEIDING

Het is de verantwoordelijkheid van de koper ervoor te zorgen dat de zuiger gebruikt 
wordt door personen die deze handleiding gelezen hebben.
De koper is geenszins geautoriseerd om de zuiger te wijzigen. Dit doet de garantie 

brikant.
Indien de zuiger doorverkocht wordt, moeten deze gebruiksaanwijzingen overhandigd 

gegeven worden.
De zuiger werd, voor de levering en om borg te staan voor de correcte werking, on
derworpen aan een elektrische test volgens strenge interne procedures en met moder
ne instrumenten die jaarlijks geijkt worden.

Sterk en krachtig, gebruiksvriendelijk, met alle nodige accessoires om een bijzonder 

Deze machine is ontworpen voor commercieel gebruik, bijvoorbeeld, in hotels, in scho
len, ziekenhuizen, bedrijven, winkels, kantoren en verhuurkantoren.

te gaan.

 

 
mogen spelen.
 
van deze machine.
 
zakken(> bewaar ze buiten het bereik van kinderen, dieren en personen die zich niet 
bewust zijn van hun gedrag.
 
 Waak erover dat de elektrische gegevens aangeduid op het plaatje met de techni
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sche gegevens overeenkomen met die van het net waarop men het apparaat wilt 
aansluiten en dat het stopcontact overeenkomt met de stekker van het apparaat.
 
de zuiger.
 
 

 Trek nooit aan het apparaat en til het nooit op aan het voedingssnoer.
 Dompel het apparaat niet onder in water voor de reiniging, en was het niet met wa
terstralen.
 Gebruik het apparaat niet boven de 2000 m
 
vangen
 

 
erd worden op een stabiel en veilig vlak dat niet helt.
 

 
bij lage temperaturen.
 
zoals de ogen, oren, de mond,... want dit kan heel gevaarlijk zijn.
 
dat het elektrisch apparaat het vermogen aangegeven op de aansluiting niet over

 
de borstels van de mattenklopper.
 
aangegeven in de gebruiksaanwijzingen. Het gebruik van andere accessoires kan de 
veiligheid schaden.
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 Om borg te staan voor een veilige en continue werking van het apparaat, moet perio
diek onderhoud gepleegd worden. Dit behelst een controle van de integriteit van de 

werking van het stuurmechanisme.
 Controleer regelmatig het voedingssnoer op schade zoals schuurplekken, scheuren 

 De vervanging van de beschadigde kabel moet uitgevoerd worden door de technische 

 

geleidende oppervlakken.
 De reiniging dient noot uitgevoerd te worden door kinderen die niet onder toezicht 
staan.
 Onderhoud en reparaties moeten altijd uitgevoerd worden door personeel geautori

beschadigd zijn moeten enkel door originele wisselonderdelen vervangen worden.
 

 

vooraleer het apparaat op te bergen.

ISO3744.

TRILLINGEN
2 zoals 

In ongunstige voedingscondities kan het apparaat tijdelijke spanningsvallen laten zien.
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worden.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

V-CAN-10
Spanning/Frequentie 220-240 Volt/50-60 Hz
Vastgesteld vermogen 700 W
Luchtstroom graad 104 m3/h
Zak capaciteit 6 L
Lengte stroomkabel 8 m
Gewicht 3,7 kg
Geluidsdrukniveau LpA [dBA] 68 dB
Geluidsniveau LwA +
Onzekerheid KwA [dBA] 78 dB

Bouwklasse II
Beschermingsgraad IP20
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INNLEDNING

har lest denne veiledningen.

ødelegger bruksanvisningen, vennligst ta kontakt med produsenten.

den leveres til bruker.

kan jobbe på en sikker måte.

 

 
 
 

 
 

med apparatets støpsel.
 Påse at strømledningen til sugeapparatet er rullet helt ut under bruk.
 Ikke ta på/bruk støpselet og støvsugeren med våte hender.
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roterende børster.
 

sikkerheten på spill.
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og autorisert person.
 

 
 

 

 

STØY

2, som 
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V-CAN-10
Spenning/Frekvens 220-240 Volt/50-60 Hz
Merkeeffekt 700 W
Luftmengde 104 m3/h
Posens kapasitet 6 L
Strømledningens lengde 8 m
Vekt 3,7 kg
Støyeffektnivå LpA [dBA] 68 dB
Støyeffektnivå LwA + Usikkerhet
KwA [dBA] 78 dB

Konstruksjonsklasse II
Beskyttelsesgrad IP20
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INTRODUÇÃO

objetos.

cante.

USO PREVISTO

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA PARA RESPEITAR ESCRUPULOSAMENTE – 
USO SEGURO
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lado durante o uso do aspirador.
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
rotativas do batedor de tapete.
 

meter a segurança.
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smo de comando.
 

 

 

 
 

 

 

RUÍDO

2 como 
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

V-CAN-10
Tensão/Frequência 220-240 Volt/50-60 Hz
Potência nominal 700 W
Débito do Fluxo De Ar 104 m3/h
Capacidade do Saco 6 L
Comprimento do Cabo de Alimentação 8 m
Peso 3,7 kg
Nível de Pressão do Som LpA [dBA] 68 dB
Nível de potência acústica LwA +
Insegurança KwA [dBA] 78 dB

Construction class II
Grau de Protecção IP20
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STI.
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masti miltään osin. Tästä rangaistuksena seuraa takuun raukeaminen ja valmistajan 

sähköinen testaus tiukkojen sisäisten menetelmien avulla ja modernin sähköisen te
stauslaitteen avulla, joka kalibroidaan vuosittain.

KÄYTTÖTARKOITUS

sta muodostuu tehokas apuväline tarkkaa ja nopeaa puhdistusta varten.

TARKASTI NOUDATETTAVAT TURVALLISUUSMÄÄRÄYKSET – TURVALLINEN 
KÄYTTÖ

dollisimman turvallisesti.

 

 
 
 

 
 
laitteeseen liitettävän sähköverkon vaatimuksia ja varmista, että pistorasia sopii lait
teen pistokkeeseen.
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turvallisella, ei kaltevalla pinnalla.
 
ei kaltevalla pinnalla, vain suljetuissa tiloissa, joissa ei ole kosteutta.
 
suhteissa.
 

 
ittimessä ilmoitettua tehoa. Tämän säännön noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa 

 
 

 
kset tai kipinät voivat aiheuttaa henkilövahinkoja tai vaurioita sähköosiin.

 
nen huolto säännöllisesti, tarkastamalla muovisten osien, suodatinkokonaisuuden 
kunto, tiivisteiden pito ja ohjausmekanismin toiminta.
 Tarkista säännöllisesti virtajohto vaurioiden varalta, kuten viillot, hankaumat, re

 
tetun, valtuutetun ja pätevän henkilön tehtäväksi.
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johtavien pintojen kanssa.
 Puhdistusta ei saa antaa lasten tehtäväksi ilman valvontaa.
 Huollot ja korjaukset saa suorittaa vain valmistajan valtuuttama tai asianmukaisen 

alkuperäisiin varaosiin.
 

 

stointia.

MELU

TÄRINÄ
2

jännitekatkoja.
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TEKNISET TIEDOT

V-CAN-10
Jännite/Taajuus 220-240 Volt/50-60 Hz
Sähköluokka 700 W
Ilmanvirtausvauhti 104 m3/h
Pussin tilavuus 6 L
Sähköjohdon pituus 8 m
Paino 3,7 kg
Äänenkovuus LpA [dBA] 68 dB
Äänitehontaso LwA +
Epävarmuus KwA [dBA] 78 dB

Rakennusluokka II
Turvaluokka IP20
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INTRODUKTION

Det är köparens ansvar att se till att dammsugaren används av personer som har läst 

skador på personer eller egendom.

AVSEDD ANVÄNDNING

att suga upp vätskor.

VÄNDNING

 

 
 
as.
 

om riskerna.
 
ialet.
 
nätverk som du tänker ansluta apparaten till och att uttaget överensstämmer med 
apparatens stickkontakt.
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låga temperaturer.
 

 

 
msugaren.
 

 
gnistor kan orsaka skada på elektriska komponenter eller personer.

 

53TENNANT V-CAN-10

SVENSKA



 

 
med erkänd kompetens.
 

 
 

ersättas med originalreservdelar.
 

 

undan.

2 vilket rekom
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TEKNISKA SPECIFIKATIONER

V-CAN-10
Spänning/Frekvens 220-240 Volt/50-60 Hz
Märkeffekt 700 W

104 m3/h
Påsens volym 6 L
Strömsladdens längd 8 m
Vikt 3,7 kg
Ljudtrycksnivå LpA [dBA] 68 dB
Ljudeffektnivå LwA + Osäkerhet
KwA [dBA] 78 dB

Konstruktionsklass II
Skyddsklass IP20
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INDLEDNING

ledningen.

skader på genstande eller personer.

kalibreres årligt.

kontorer og udlejningsbureauer.

under maksimal sikkerhed.

 

 
 
 

dlinger.
 
 

rensstemmelse med apparatets stik.
 Det skal sikres, at strømkablet altid er helt rullet ud, når støvsugeren anvendes.
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temperaturer.
 

 

 
terende børster.
 

 
gnister kan beskadige de elektriske dele eller personer.
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ginale reservedele.
 

 

2
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER

V-CAN-10
Spænding/Frekvens 220-240 Volt/50-60 Hz
Nominel effekt 700 W
Luftstrømshastighed 104 m3/h
Posekapacitet 6 L
El-ledningens længde 8 m
Vægt 3,7 kg
Lydtrykniveau LpA [dBA] 68 dB
Lydeffektniveau LwA + Usikkerhed
KwA [dBA] 78 dB

Bygningsklasse II
Beskyttelsesgrad IP20
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Ostja on kohustatud tagama selle, et tolmuimejat kasutavad seda juhendit lugenud 
isikud.
Ostjal ei ole lubatud tolmuimejat mingil moel omavoliliselt muuta: see toob kaasa ga

da talle tootja kontaktandmed.

aastal kalibreeritava elektrilise testimise aparatuuriga seadme elektriline testimine va
stavalt rangele sisekorrale.

KASUTUSOTSTARVE
Seade sobib tolmu ja prahi eemaldamiseks. Seda ei saa kasutata vedeliku imemiseks.

TAMINE

 

 
 
 
hoidke neid kohas, kus need on kättesaamatud lastele, loomadele ja oma tegevusest 
mitteteadlikele isikutele.
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ja ohutul mittekaldus pinnal.
 

 
tes temperatuurides.
 

 

 
 

turvalisuse.
 

 Teostage seadme ohutu ja pideva töö tagamiseks korrapäraselt korralist hooldust, sh pla

 

vahetada ja ärge kasutage seda edaspidi.
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volitatud ja pädevad isikud.
 

pindadega.
 Puhastamist ei tohi teha lapsed ilma järelevalveta.
 

 

 

ladustamist.

MÜRA

Imitoru peal on kohtvibratsioon 2,5 m/s2

131

ri kasutamist, mida tuleb rakendada sellest hoolimata.
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TEHNILISED ANDMED

V-CAN-10
Pinge/Sagedus 220-240 Volt/50-60 Hz
Nimivõimsus 700 W
Õhuvoolu kiirus 104 m3/h
Koti maht 6 L
Voolujuhtme pikkus 8 m
Kaal 3,7 kg
Helirõhu tase LpA [dBA] 68 dB
Müratase LwA + Ebakindlus KwA 
[dBA] 78 dB

Konstruktsiooni klass II
Turvaaste IP20
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bez wilgoci.
 

 

 

 
zotkami trzepaczki.
 

 

dziach.
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ch.
 

 
 

 

 

DRGANIA
2, zgodnie z zale
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PARAMETRY TECHNICZNE

V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz

Moc znamionowa 700 W
104 m3/h
6 L
8 m

Waga 3,7 kg
68 dB

Poziom mocy akustycznej LwA + 78 dB

Klasa konstrukcji II
IP20
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131

V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz
700 W
104 m3/h
6 L
8 m
3,7 kg
68 dB

78 dB

II
IP20
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V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz
700 W
104 m3/h
6 L
8 m
3,7 kg
68 dB

78 dB

II
IP20
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ÚVOD

palin.
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HLUK

2
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V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz
700 W
104 m3/h
6 L
8 m

Hmotnost 3,7 kg
Hladina akustického tlaku LpA [dBA] 68 dB
Hladina akustického výkonu LwA
+ Kolísavost KwA [dBA] 78 dB

II
IP20
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V-CAN-10
Napetost/Frekvenca 220-240 Volt/50-60 Hz

700 W
104 m3/h
6 L
8 m
3,7 kg
68 dB

Nivo hrupa ob obremenitvi LwA +
Negotovost KwA [dB] 78 dB

Razred konstrukcije II
IP20
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seznanile s temi navodili za uporabo.

se obrnite na proizvajalca.

trgovine, pisarne in podjetja za najem.
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Izberite in namestite primeren dodatek

TENNANT V-CAN-10

SLOVENSKO



TECHNICKÉ PARAMETRE

V-CAN-10
Napätie/Frekvencia 220-240 Volt/50-60 Hz
Nominálny výkon 700 W

104 m3/h
Objem vrecka 6 L

8 m
3,7 kg

Hladina hluku LpA [dBA] 68 dB
Hladina akustického hluku LwA + 78 dB

Trieda konštrukcie II
IP20
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SLOVENSKO
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HRVATSKI



UVOD

na sigurnosti pri radu.

 
mentalnih sposobnosti, ili osobe bez iskustva i znanja.
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niskim temperaturama.
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teret osoba.
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nim zamjenskim dijelovima.
 

ako je puna.
 

m/s2
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V-CAN-10
Napon/Frekvencija 220-240 Volt/50-60 Hz
Nazivna jakost struje 700 W

104 m3/h
6 L
8 m

Masa 3,7 kg
68 dB

Nepouzdanost KwA [dB] 78 dB

Klasa konstrukcije II
Stupanj zaštite IP20

TENNANT V-CAN-10

HRVATSKI
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TÜRKÇE



kabul etmez.

eniz rica olunur.

ÖNGÖRÜLEN KULLANIM

LANIM
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TENNANT V-CAN-10

TÜRKÇE



TEKNIK ÖZELLIKLER

V-CAN-10
Voltaj/Frekans 220-240 Volt/50-60 Hz
Nominal Güç 700 W

104 m3/h
Torba kapasitesi 6 L

8 m
3,7 kg
68 dB

Ses gücü seviyesi LwA +
Güvensizlik KwA [dBA] 78 dB

II
Koruma Derecesi IP20
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MAGYAR
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MAGYAR



V-CAN-10
Feszültség/Frekvencia 220-240 Volt/50-60 Hz
Névleges teljesítmény 700 W
Légáramlás sebessége 104 m3/h
Porzsák kapacitása 6 L
Tápkábel hossza 8 m
Súly 3,7 kg
Hangnyomásszint LpA [dBA] 68 dB
Zajteljesítmény szint LwA +
Bizonytalanság KwA [dBA] 78 dB

Szerkezeti osztály II
Védelmi fokozat IP20

TENNANT V-CAN-10

MAGYAR
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V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz
700 W
104 m3/h
6 L
8 m
3,7 kg
68 dB

78 dB

II
IP20
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LIETUVIŠKAI (LITHUANIAN)
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LIETUVIŠKAI (LITHUANIAN)



V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz

Variklio galia 700 W
Oro srautas 104 m3/h
Maišo talpa 6 L
Maitinimo laido ilgis 8 m
Svoris 3,7 kg

68 dB
Garso galios lygis LwA + 78 dB

II
Apsauga IP20

TENNANT V-CAN-10

LIETUVIŠKAI (LITHUANIAN)
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V-CAN-10
Spriegums / frekvence 220-240 Volt/50-60 Hz
Motora jauda 700 W

104 m3/h
6 L
8 m

Svars 3,7 kg
68 dB

78 dB

Konstrukcijas klase II
IP20
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V-CAN-10
220-240 Volt/50-60 Hz

Putere motor 700 W
Flux de aer 104 m3/h
Capacitate sac 6 L
Lungime cablu de alimentare 8 m
Greutate 3,7 kg

68 dB

78 dB

II
IP20
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